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Ericsson Nikola Tesla i MUP RH 

nastavljaju suradnju u nadzoru 

državne granice 
 

Ericsson Nikola Tesla, kao nositelj konzorcija u kojem su još Tehnomobil Securitas i Dat-

Con, ugovorio je s Ministarstvom unutarnjih poslova Republike Hrvatske nastavak 

nadogradnje sustava za nadzor državne granice. Vrijednost ugovorenih poslova iznosi 

gotovo 35 milijuna kuna (bez PDV-a). Izvedba počinje odmah, a završetak realizacije je 

planiran u roku od dva mjeseca. 

Ugovorenim poslovima, uz već sedam prije isporučenih lokacija opremljenih za nadzor 

granice, uključit će se dodatnih šest lokacija čime će granica prema Republici Srbiji biti u 

potpunosti pokrivena te će rizik ilegalnih ulazaka u Republiku Hrvatsku u ovom dijelu 

hrvatske granice biti minimalan. 

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle 

Ericsson je svjetski lider u komunikacijskim tehnologijama i uslugama te ima sjedište u Stockholmu, 

Švedska. Ericssonovu organizaciju čini 111.000 stručnjaka koji kupcima u 180 zemalja omogućuju 

inovativna rješenja i usluge. Zajedno izgrađujemo još povezaniju budućnost u kojoj će svatko i svaka 

industrija biti osnažena da postigne svoj puni potencijal. Prihod od prodaje u 2016. godini iznosio je 

24.5 milijardi US dolara. Ericsson je uvršten u kotacije na burzi NASDAQ OMX u Stockholmu te u 

sustavu NASDAQ New York. 

Ericsson Nikola Tesla je pridruženi član korporacije Ericsson koja predvodi i podržava suvremene 

načine komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, 

dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih 

generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima 

poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu 

vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod 

burzovnim simbolom ERNT-R-A. 
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